抚松"党建+"提升群众幸福指数

道今年以来,抚松县积极探索"党建+"工作模式,着 力提升党员干部为民服务 的执情,提升群众满章度。

'党建+官传教育",大力 营造和谐氛围。各乡镇组建"法治宣传队",由党员干 部带头普及法治知识,增强 群众法治意识。同时,充分

优

本报讯刘维

伟 报道 在前郭尔罗斯蒙古

族自治县,名为"幸福家园

养老有限公司"的养老机

构,近年来引起人们广泛关

注。这家公司以得天独厚

的自然条件和全心全意昭

顾老人的服务理念,赢得老

全,目前拥有床位50张,为

老人提供温馨舒适的居住

环境。此外,地热供暖确保

老人在寒冷的冬天也能温

暖加春。公司计划明年讲

行二期工程建设,增设棋牌

室、娱乐室、健身区等设施,

以满足老人的休闲娱乐需

公司有水稻田一公顷,

求。

水稻采用松花江水灌溉,无化肥、无公害;果树

100余棵;饲养猪、牛40余头,鸡、鸭、鹅百余

只。自给自足的农产品保证了老人的饮食健

老人为宗旨,招收全国各地自理、半自理、失能

老人。在这里,每一名老人都能享受到个性化

的照顾和关爱。员工队伍专业、敬业,为老人

幸福家园养老有限公司以其独特的经营理念

和优质的服务赢得了广泛赞誉。该机构利用

得天独厚的自然条件,在提供个件化的服务。

注重老人的身心健康等方面做出了积极探

索。公司将继续发

挥自身优势,不断

提升服务质量和管

联系电话:

理水平。

15204389499

随着人们对养老服务需求的日益增强,

幸福家园养老有限公司以全心全意昭顾

公司占地宽敞,设施齐

人和家属的信赖。

质服务赢

幸福家园养老有限公司

本报讯 记者 郭小宇报 利用抚松发布、抚松信访等 建设,努力解决群众身边 公众号以及绿色抚松 APP 开展线上法治宣传,将党的 各项政策、相关法律法规宣 传到群众,讲一步增强群众 法治理念,营造和谐稳定的 社会氛围。

"党建+网格管理",细 化责任解决问题。抚松县 加强基层信访工作网格化

每个网格都有党员 小事, 志愿者开展常态化走访联 系群众、社情民意收集、矛 盾纠纷排查化解、政策法 规宣传等工作,真正做到 问题在网格中发现、信息 在网格中采集、服务在网 格中开展、矛盾在网格中

为进一步将矛盾化解 在基层,抚松县创建属于 抚松"参乡人"的小程序 参乡通",群众可通过"参 乡诵"小程序上报生活中 遇到的难心事、烦心事,对 应工作人员在接收报事后 立即处理,将问题解决,群 众获得感、幸福感不断提



为提高中小 学生安全防范意 识,白山边境管理 支队宝山边境派 出所走进辖区校 园举办"警营探秘 强学生法律意识。 记者 郭小宇/摄

西山社区

提高居民保健意识

本报讯 何文胜 刘文琳 记 位按摩养生保健健康等知识。 识, 倡导科学文明健康的生活 按摩技能培训活动。

本次活动主要讲述人体经

为了更加直观地展示各经穴的 位置,讲师为大家深入浅出、循 序渐进地讲述重要穴位,并结 合简便易学、安全有效的中医 按摩常用手法和按摩器具操作 步骤。

训不仅普及了养生知识,而且教 授大家一些可以在家操作的按 摩手法,现场居民表示非常实 用。

日前,东辽县 与伊诵县开展跨 界河流联合巡河 活动,对河流存在 问题及时发现解 决,巩固河长制工 作成果。

朱海涛/摄



者 郭小宇 报道 为提高居民养 生保健意识,普及健康科普知 方式,近日,抚松县露水河镇西 山社区邀请白山市江源嘉诚职 业培训学校和抚松县成达培训 学校讲师在社区新时代文明实 践站开展为期8天的中医保健

络和腧穴基础知识以及中医穴

此次中医保健按摩技能培



柔和的灯光、清新的绿植、面带微 笑的工作人员……走进梨树县富强街 道幸福社区,处处散发着蓬勃活力和家 的温馨。与传统的社区服务大厅不同, 这里取消了传统大厅"窗口分立、条线 分割"的布局,正对大门的服务台里,着 装整齐的工作人员"一站式"受理所有 与居民相关的事项。同时,配备两名全 科社工,面对面了解居民需求,以便利 化、高效化、智慧化、人性化的服务,实 现政务服务"零距离"。

"以前居民办一些特定的事项都需 要到指定的单位,为了让居民少跑路,我们社区对服务大厅的服务功能进行 了调整,以往在政务大厅办理的174项 业务都纳入到社区的办理业务范围 内。社区功能越来越全面,群众的幸福 感也越来越强了,群众的满意就是我们 继续提供更好、更优质服务的动力。"幸 福社区党支部书记、主任李颖告诉记

全面升级的社区政务服务站,将服

务送到居民"家门口",一窗受理、部门 联动的政务"综合体",为辖区群众带来了全新的办事体验,让 有办事需求的群众在"家门口"便可享受优质、便捷、高效的政 务服务,以往在政务大厅办理的业务,如今在幸福社区就可 "高速完成"



洮南市农村信用合作联社持续加强案防体系建设,厚 植风险合规文化理念,开展合规宣讲活动。 海涛/摄

乾安联社

推动零售业务转型

乾安县农村信用合作联 社通过实施零售数字化转 型,依靠金融科技赋能,提升 服务本地、服务小微、服务城 乡居民的能力,助力乡村振 兴和民营经济发展。

坚持"以客户为中心"经 营理念。从解决客户的需求 出发,实现由经营产品、业务 向经营客户转变。突出公私 联动、场景营销、重点营销、 全员营销,走进市场,走近客 户,切实提升客户黏性及满 意度

立足县域,坚守支农支

小市场定位。聚焦民营小微 企业金融需求,借助"商税银 企"春风行动、"千名行长进 万企"活动契机,为小微企业 提供直达式服务。

巩固"整村授信"成果。 持续推进"整村授信"工作, 用好整村授信预审批额度, 重点加大对农民购置资产 教育、医疗等方面的金融支 持,助力"新市民"创业。把 "整村授信"工作与"双基优储""三资"平台建设紧密结 合,深入走访,激活县域农村 市场潜力。 (罗贺鹏)

文施了"倾心关爱助学"、结对 帮扶、项目关爱、建设农村留守儿 童之家,组织异地探亲等关爱活 动,使困境儿童的心灵有了归属 感。某乡镇一名学生患白血病, "五老关爱团"获悉该学生情况后, 动员学校师生、乡镇干部和社会团 体捐资10万元,又募集善款11万 元,让该生切身感受到了社会大家 庭的温暖。

为了放大关爱效应,县关工委注册成立了"爱在鹿乡志愿者协 ",通过与学校沟通、登门走访, 每年确定10名圆梦助学捐赠对象, 并和"五老关爱团"成员筹集2万 元,帮助这些困境学生。在关爱帮 扶中,协会创新志愿服务模式,让 困境和留守少儿由受助者变为活 动的参与者。携手各部门与部分 学校联合开展"大手拉小手、快乐 一起走""爱心之旅民俗冬(夏)令 ""传承红色基因、争做时代新 人"等系列活动。通过大学生带领 小学生一起放飞和平鸽、一起做游 戏、一起读书绘画、一起圆梦"微心 愿"等活动,将"大手拉小手、快乐 一起走"关爱服务活动开展得有声

区 像 家 样 温

抵押人:郭虹柳,坐落:辉南 县朝阳镇御龙苑13号楼1单元 1202,面积:151.88平方米,用途: 住宅。他项权证号:辉朝 00080 号,抵押权人:中国建设银行股 份有限公司辉南支行,房屋贷款 金额:30万元整,房屋他项权证 遗失,现公告声明作废。辉南县 不动产登记中心根据《不动产登 记暂行条例实施细则》第二十二 条规定,予以遗失公告,与此相 关的利害关系人对此公告有异 议的,应在公告之日起十五个工 作日内向辉南县不动产登记中 心提出异议申请,逾期不申请异 议的,不动产登记中心将注销原 证。特此公告

房屋所有权继承公告

建筑面积:30平方米,用途:住 宅,房权证号:房权证杉城字第 20002612号,(回迁:民乐宜居二

期B6号楼4单元1210室,面积

42.06平方米)由女儿李丽霞继

承该房屋,其他继承人自愿放

此公告有异议的,应在公告之日

起十五个工作日内向辉南县不

动产登记中心提出异议申请,逾

期不申请异议的,不动产部门将

为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

房屋他项权证遗失公告

联系电话:0435-8215876

与此相关的利害关系人对

房屋所有权人:于春兰,房 屋坐落:辉南县杉松岗新民街,

> 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:马永发,房 屋坐落:辉南县朝阳镇兴工街五 委七组,建筑面积:63.72平方 米,用途:住宅,房权证号:房权证 辉朝字第0010398号,由子女马 跃山继承该房屋,其他继承人自 愿放弃。与此相关的利害关系 人对此公告有异议的,应在公告 之日起十五个工作日内向辉南 县不动产登记中心提出异议申 请,逾期不申请异议的,不动产 部门将为其办理继承登记。特 此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876 房屋所有权继承与赠与公告

房屋所有权人:赵全有, 厄 千后房屋坐落:辉南县朝阳镇民 乐宜居15号楼1单元301室,建 筑面积:71.13平方米,用途:住 宅,回迁协议编号:1462号,由子 女赵守刚继承该房屋,配偶滕方 珍将房屋一半所有权赠与给子 女赵守刚,其他继承人自愿放 与此相关的利害关系人对 此公告有异议的,应在公告之日 起十五个工作日内向辉南县不 动产登记中心提出异议申请,逾 期不申请异议的,不动产部门将 为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876 吉明

吉林省福源康健康咨询服 务有限公司将财务专用章(编 码 2201953150361)、法人章李 忠臣(编码 2201953393852)、公 章(编码2201953407709)丢失 声明作废。

声明

经济技术开发区嘉瑞烟酒 超市统一社会信用代码 92220100MA7DWT1446将公章 (编码 2201973084462)、法人章 崔新(编码 2201973056402)丢 失,声明作废。

吉林交通职业技术学院谷 明扬遗失学生证,学号 2328233011. 声明作废。

声明

房屋所有权人:陈连发,房 屋坐落于东丰县南屯基镇北福 兴村五组,建筑面积59平方米, 用地面积270平方米,房屋所有 权证吉房权南字第2036号丢 失,声明作废。

工程;组织经典诵读,开展培根工 程;抓协调服务,开启助学工程……东丰县关工委夕阳红"五老关 爱团"成立以来,扎实践行"关爱、 传承、教育、引领、奉献"宗旨,担当 革命传统教育宣传员、社会风尚监 督员、思想品德辅导员,为青少年

开展理想信念教育,实施铸魂

成长进步贡献了"银发力量",被授 予"吉林省关心下一代工作先进集 体""吉林省未成年人保护工作先 讲集体"等称号。

多形式 重特色 传播昂扬向上正能量

夕阳红"五老关爱团"成立于 2008年,由老干部、老战士、老专家、 老教师、老模范组成,现有骨干成员 110人,平均年龄65岁。这只"银发 团队"以高度的责任感、使命感担当 奉献,在全县中小学开展了"传承红 争献,任主会中小子/旅) [6]年红色基因、学习时代楷模、讲好东丰故事、争做时代新人""学党史、感党恩、担使命、育新人"等主题宣讲活

前不久,"五老关爱团"成员苏 兴武走进新城小学,向师生宣讲中 国共产党奋斗历程,重点讲述"党的一大""长征精神""遵义会议"

-记东丰县夕阳红"五老关爱团" □ 黄殿军 本报记者 吴连祥

精油。 在宣讲之余,关爱团成员还走 下讲台与学生互动,面对面交流,提 升宣讲质效。这些接地气的宣讲, 使青少年喜闻乐见,达到了传播正 能量,传递"好声音"的目的。

史事件,昭示了革命志士伟大斗争

关爱团利用微信群推送正能量 要闻信息。每当上级党组织召开重 大会议、出台重要文件时,大家就集 中学习讨论,准备宣讲材料,从党的 创新理论和青少年关注的热点问题 人手,用身边小事解读理论,受到学

树标杆 做榜样 照亮年轻一代成长路

在鹿乡大地,人们经常能看到 奔走在城乡之间的"五老关爱团"成

"党的七大""解放战争"等重大历 员,他们精神饱满、昂扬向上的精气 会""故事大王评选"等活动,让学生 神如点点星光,照亮了年轻一代的 成长之路。

老骥育"花蕾" 壮心写赤诚

陈玉福是一名有着56年党龄 的老干部,退休后担任县关工委副 主任。他组织"五老关爱团"与困 难学生结对子,开展"一对一、多对 "帮扶,10年间为困难学生筹集 落实帮扶资金1000余万元,不仅使 众多青少年在物质上得到帮助,还 在思想和成长环境上得到关爱。 2015年离岗后,他仍然每年为东丰 二中家庭困难学子送上2000元,从 未间断。

省劳动模范张崇安是"五老关 爱团"骨干。2008年,他自筹资金 办起全县首家青少年德育活动基 -张家文化大院。从此,他经 常组织开展各种读书活动,丰富少 儿的精神世界,还举办"红色故事

上台演讲,锻炼他们的胆量和表达 能力。现在,大院已成为集青少年 德育活动基地、全省青少年法治官 传教育基地、党史学习教育基地于 一体的关心教育下一代重要阵地。

想的传播者,更是服务于民、扶贫

爱团"挖掘运用各自人脉资源,采 取专家授课、现场实训等扶志扶 智举措,培养青年致富带头人210 通过实践探索,总结出"关爱 青少年成长与美丽乡村建设相结

接地气 聚人气

真情关爱见实效

"五老关爱团"不仅是政治思 帮困的带头人。他们把关爱、帮扶的触角延伸到社会的每个角落。 为了赋能乡村振兴,"五老关

合"的工作经验,被上级部门推